

今年高考永康文理科前三名考生快来白云居 999 免费状元套餐 恭候你

□记者 程高鑫

2015年高考成绩已经出炉，白云居生态酒店即时推出标准价999元的状元套餐（超出部分自付），免费宴请今年高考永康文理科前三名的考生。文科：徐深702分，郎武媚698分，胡程韞688分；理科：秦楚晴737分，陈豪邦725分，李优优723分（均为永康一中考生），每人一桌，共6桌，祝贺他们金榜题名。请以上同学带上想邀请的嘉宾，从即日起到7月30日之前，凭身份证和准考证来白云居免费享用。

白云居生态酒店环境优美，停车方便，被誉为热带丛林中的美食乐园。在白云居摆同学宴、谢师宴，特别符合你此时此刻的心情！

地址：白云花木场
电话：87191219
75080(市府网)

六旬老人骑游山东 饱览一路风光

记者 应玲菲 施美国

从永康出发，骑游山东20多天，全程近1200公里，这对年轻人也是一个挑战，然而对今年64岁的应站来说，并非难事。今年3月，应站独自一人骑着自行车从永康到了山东，两个车轮载着他饱览了一路风光。

退休后爱上单车骑游

应站是芝英镇芝英三村人。他告诉记者：我是一个闲不下来的人，总爱出去走走，看看风景，哪里好玩的就爱去哪里。但他年轻时由于工作忙没时间，很多想法都搁置了下来。

2013年退休后，应站的空闲时间就多了，但他爬山、钓鱼、旅游，一天也没闲着。可天生爱挑战的应站总觉得缺少了点什么。直到有一天，他看见身边的几个朋友骑自行车锻炼身体，就萌生了骑自行车旅游的想法。这样既有挑战性，又能欣赏风景。说干就干，去年3月，应站花5000元钱买了一辆专业的变速型自行车。自打买了车后，他跟年轻人一样，骑车去东阳横店、义乌、杭州等地游玩，去的地方越来越多，越喜欢这种骑自行车旅行的感觉。

第一次远程骑游去山东

起初，应站只是骑着车在省内打转，渐渐地，他不再满足了。今年3月份，他做了一个惊人的决定，骑车去山东游玩。

应站把这个想法告诉了家人，不出意料，遭到老伴和儿女的一致反对。老伴说这么大岁数了，要是路上累坏了怎么办。应站不吭声，私下里一边进行体能训练，一边开始做家人的工作。儿女的思想工作最早做通，在他和儿女的一同劝说下，老伴终于同意，但前提是应站必须每天报平安。

今天从浙江省永康市芝英镇出发。3月12日一早，应站在微信上留下这样一条内容后，一个人骑着车出发了。开始几天，应站边骑边欣赏路边的美景，体力也能跟上，多的时候每天骑150多公里，少时也有80多公里。可是后来，应站的体力有些跟不上了。

最辛苦是途径安徽和山东交界的时候。应站说，那次他已经骑了一整天，体力透支，本想着到达目的地就休息，没想到被一座大桥困住了。按照导航的指引，他只要过了这座桥就到目的地了，没想到这座桥却已拆掉。面对这样的局面，应站傻了眼，只好试着走小路。没想到，小路异常难走，虽然算是水泥路，但坑坑洼洼的，骑车比走路还累。无奈之下，应站只能走走骑骑，本来只要十几分钟的路程，却花了3个多小时才走完。

他从芝英出发，途经东阳、义乌、浦江、杭州、湖州，每到达一处，当地的风土人情、历史人物典故，骑行中遇到的苦与乐，这些，都被应站记录在手机微信里。应站说，他准备将这些内容全部整理成册。

下一站计划骑车去拉萨

骑游不仅累有时候还很艰险，但相对于其他交通工具，骑车旅行离风景最近，很吸引人。

去年冬天，应站骑车前往杭州游玩。这次，他经历了骑游生涯中最艰难的一天。他在前往杭州西湖途中下起了大雨，随身带的水到中午12点就喝光了，干粮也所剩无几，最要命的是顺着导航前行的路，不知怎的居然把他带到了三层的高架桥上。那次真的特别恐怖。冬天天黑得早，再加上还下着大雨，我又冷又饿，那么高的桥，都不敢往下看。旁边来来往往都是车，心里特别慌。应站在高架桥上骑了近2个小时才找到下桥的路，到宾馆已经晚上8点多了。

应站每到一处都爱看看路上的路标，一来是识路，寻找附近的风景区，如果离得近，他就会去玩一



骑游山东途中留影

会。骑游山东那次途径无锡市时，他就顺道去水浒城和三国城游玩。他一路走一路玩，品尝当地美食，觉得特别惬意。

应站骑游山东时认识了两个骑友，一个是骑着单车去拉萨的义乌人，一个是去杭州的诸暨人。他们加了应站的微信，每到一处都和应站分享。看着他们一路骑游的照片，应站的心痒痒的，他说：拉萨太美了，下一站我就去拉萨。